



Задержан подозреваемый по уголовному делу о применении насилия в отношении представителя власти в Воронежской области



В ходе расследования Главным следственным управлением Следственного комитета России уголовного дела об оскорблении и применении насилия в отношении представителя власти задержан 45-летний мужчина. В ближайшее время ему будет предъявлено обвинение в совершении преступлений, предусмотренных (ст. 318 и ст. 319 УК РФ).

По данным следствия, 23 июня 2021 года сотрудник полиции, находившийся при исполнении должностных обязанностей, прибыл к одному из домов на ул. Курчатова города Воронежа, где располагался автомобиль, в салоне которого в состоянии опьянения находился 45-летний мужчина. Местные жители указали на него как на лицо, совершившее дорожно-транспортное происшествие. На действия сотрудника полиции, направленные на пресечение нарушения закона, вышеуказанный гражданин отреагировал оскорблениями и применением силы в отношении представителя власти. Происходящее было зафиксировано камерами видеонаблюдения, а также подтверждается показаниями свидетелей.

Следственные органы СК России намерены ходатайствовать об аресте мужчины. Следствие располагает сведениями о том, что вышеуказанный мужчина ранее привлекался к административной ответственности за управление транспортным средством в состоянии



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

алкогольного опьянения и был лишен права управления им, а также к уголовной ответственности – за совершение преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 111 УК РФ. Этим и обусловлено решение ходатайствовать о такой мере пресечения.

Следователями ГСУ СК России продолжается установление всех обстоятельств инцидента.

03 Августа 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1597860>